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BapuanT 1

1. IocrpoiiTe rpaduk GyHKOHM Y = % Vxaxwure obnacts

onpefienenus QyHKIUM.
2. IocTpoiite rpadux Gyuknum y = x* — 2x — 3. C nomomsio
rpaduka HazuTe:
a) OPOMEXKYTKU BO3PACTAHUS U YORIBAHMSA (QYHKLUM;
6) HauMeHbIllee 3HaUYeHNe PYHKIMH;
B) OpH KAKUX 3HaveHHAX x y < 0.
3. PemnTe rpadgudeckn ypasHerre —x? - 2x + 8 =0.

KOHTPOJIbHASL PABOTA N: 5
Bapuant 2

1. Tocrpoiite rpadux Gynkumu y = VJx — 2. Ykaxure MHO-
JKeCTBO 3HAYEHHH QyHKUUHM.
2. ITocrpoiite rpadpuk GyHKOuM Y

rpaduka Haliaure:
2) IIPOMEXYTKH BO3PACTAHUA M YORIBAHMA QYHKINM;
6) nauGosbllee 3HaUeHHe QYHKIMH;
B) IpM KaKUX 3HAa4eHHMAX x y < 0.
3. Pemure rpadguyecku ypasHeHHe x°— 2x — 8 =0.

-x? + 2x + 3. C momomugsio

4. PemnTte rpagu4ecKu CHCTeMY ypaBHEHHA

{y:— x + 3,
y=|x-3|

5. Haliznure 3HaueHHe apaMeTpa p ¥ HANMIIKUTE YPAaBHEHHUE OCH
cuMMeTpyy IapaGoJEL, 3afaHHOK dopMyIIol Y = x° + px — 24,
eciM W3BECTHO, YTO TOYKa ¢ Koopaunatamu (4; 0) npuHaz-
JIeRUT BTOi mapaGoJe.

4. Pemure rpadpudecKyn CHCTEMY yDaBHEHHI
y=lx +4,
-5
x-2

y=

5. Haiiaure 3HaYeHMe napaMeTpa p 1 HANMIIKTEe YPaBHEHME OCH
cuvMerpuu napaGonsl, 3agaHol dopmyoit y = x° + px + 35,
ecJI¥ M3BECTHO, YTO TOYKa ¢ KoopauHaramu (5; 0) mpuHazg-
JNeXuT 9TOoN mapaboe.
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Bapuant 3

. IocrpoiiTe rpaduk GyHKIMM Y = % + 1. Yraxxure MHOXe-

CTBO 3HAYEHME QYHKIWM.
. IToctpoiite rpadux dysknuu y = —2x* — 4x + 6. C nomo-
mpio rpaduka HaguTe:
) MPOMEKYTKH BO3PACTAHNMSA M YORBaHHUA QYHKIWM;
6) HanGoJbIee sHaYeRHe QYHKIMH;
B) IIDM KaKWX 3HaUeHHAX x y > 0.
. Pemrure rpadudecku ypaBHeHue x2 + 3x —4=0.

KOHTPOJIbHAS PABOTA N 5
Bapuanr 4

1. Tlocrpoiite rpadux dyrkoumM y = —vx — 4. Vkaxure 06-
JIaCTh ompefesieHna QYHKIUMA.

2. TTocrpoitre rpadux dysrmuu y = 0,5x% — x — 1,5. C nmomo-
mpio rpaduka HalauTe:
a) OpOMeXyTKHN BO3PACTAHHSA M yOLIBAaHMA (DYHKIMH;
6) HaMMeHblllee 3HAYEHMe (DYHKIUH;
B) NPH KAKMX 3HAYEHHAX ¥ ¥y > 0.

3. Pemure rpadpuueckn ypasHenue —x? + 3x + 4 =0.

. PemnuTe rpaduuecky cucTeMy ypaBHEHHH

y=Vx+38+1,
y=-|x|+ 4

4. Pemure rpaduuecKy CHCTEMY ypaBHEHHN

y=4
y=|x+1/-4.

. Haiinure sHauenue DapamMerpa p, C/IM U3BECTHO, UTO Ops-
Mast x = —1 ABJIAETCH OCHI0 CHMMETPHH mapaGoisl

y=px* - (p+ 12)x - 15.

5. Halinure 3HaYeHMe mapaMeTpa p, eCAM M3BECTHO, UTO IPA-
Mas X = 3 ABAAETCA OChI0 CHMMETPHM napaGosb

y=2px* - (p - 11)x + 17.




